# 爱心捐赠 温暖助学

#### 团市委在浉河区董家河镇绿之风希望小学举办爱心慰问活动

信阳消息(记者 张继疆 见习记 马依钒 通讯员 王斌)3月1日 上午,由团市委举办的爱心慰问活 动在浉河区董家河镇绿之风希望 小学内进行。团市委相关领导、董 家河镇相关领导以及捐助方河南大 正工程机械有限公司代表参加了慰 问活动

捐赠方代表为绿之风希望小学 带来了电脑、书包和体育器材等价值 3万元的学习用品,并和受助的学生 们进行了爱心互动,并将该校定为结 对帮扶对象。

近年, 团市委以关注贫困学子 促进教育事业为宗旨,以受助生结对 救助和筹资兴建希望小学为重点, 以农村家庭经济困难子女为主要 资助服务对象, 上助、内联、外援, 累积筹措资金2700万元,建设希望 小学85所,救助家庭贫困青少年儿 童5万余人次,资助贫困大学生 4778人。希望工程的成功实施,使无

数贫困学生感受到了关爱,获得了 希望,实现了梦想。据悉,河南大正 工程机械有限公司历来热心社会公 益事业,支持希望工程的发展。此 次的慷慨捐赠不仅为众多渴求学 习的贫困孩子送来了关爱和温暖, 更体现了河南大正工程机械有限公 司的强烈社会责任感和弘扬扶贫济 困、乐善好施的传统美德,为全社 会支持希望工程、投身公益事业 作出了表率。



3月1日,应本报邀请,浉河区五里墩司法所所长刘国华来到报社,对记 者们进行相关法律知识培训。在培训中,刘国华结合大量案例,讲解了记者在 日常工作中可能遇到的问题以及在遇到问题后应如何防范等,让记者们受益 本报记者 杨长喜 摄

华夏医院(原三五八厂医院)是一家集临床、预防及康复为一 体的综合性医院,是信阳市、浉河区城镇职工医疗保险、浉河区城 镇居民医疗保险定点医院,浉河区、平桥区新农合定点医院。医院 科室齐全,设备精良。因业务发展需要,现特聘以下人员:

-、业务院长:3名

二、临床科室:外科医师5名,妇产科医师5名,中医科医师5 名,内科医师 5 名,B 超医师 2 名,口腔科医师 2 名,护士 10 名,会计 2 名,化验2名,药房2名,收费2名。

三、导医:10 名

有意者持相关有效证件来我院应聘,工资面议。(此广告长期有效)

地址:信阳市鸡公山大街(107 国道)255 号(浉河区法院隔壁) 联系人: 周院长 联系电话: 13939777120

#### 提振社会消费信心 筑牢食品安全基础 市工商局专业分局积极开展中原红盾消费维权行动

信阳消息(张军家)为认真贯彻党的十八大精神,牢固树立消 费维权是工商行政管理工作重要使命的思想,提高广大消费者的 消费维权意识,提升工商部门的消费维权效能,增强市场主体为消 费者服务的社会责任,营造安全放心的消费环境,按照省市工商局 统一安排,市工商局专业分局决定在市区组织开展中原红盾消费 维权行动。

本次行动从2月底开始,至4月15日结束。活动重点抓好"五 ",即:建立一支消费维权志愿者队伍、开展一次行政指导或消 费矛盾纠纷调处、签订一份食品安全承诺书、组织一次开放日活 动、查处一批侵害消费者合法权益案件。

通过中原红盾消费维权行动,严厉打击侵害消费者合法权益 的违法违规经营行为,提振社会消费信心,筑牢食品安全基础。大 力加强消费维权效能建设,为建设中原经济区作出积极贡献。

#### 信阳供电公司输电运检工区 加大电力设施保护宣传工作

信阳消息(张明 袁震 马都师 贾阳)针对当前输电线路沿线 外部隐患点多面广的实际情况,2月以来,信阳供电公司输电运检 工区组织人员分别深入各个线下施工现场,对施工方讲解相关电 力法律法规知识,加大输电线路防外力破坏宣传。

现场宣传活动主要针对羊山新区、平桥工业园以及市区周边 较为密集的施工场所,以确保施工方人身安全、防止电力设施受外 力破坏为目的,具体讲解电力安全保护常识。在现场,电力员工-边发放《电力法》和《电力设施保护条例》的传单,一边讲述在输电 线路附近施工的注意事项以及近年在输电线路附近因野蛮施工所 发生的典型案例,使施工人员通过实例对在输电线路附近施工所 带来的安全隐患有了深刻认识。同时,还向施工现场负责人发放

从保护施工方安全角度发出安全提醒,变被动为主动,既尽到 了电力部门的安全职责,制止了线下违章作业,规避了风险,又进 行了电力安全知识普及,为电网安全稳定运行营造了良好的外部 环境,确保节日期间的安全可靠供电。

### 平桥区抢抓机遇促就业

信阳消息(涂 玺)针对春节前后企业用工需求大和农民工大 量返乡的特点,平桥区抢抓机遇,五措并举,以服务产业集聚区企 业用工需求为重点,积极促进农村劳动力就近就地转移就业。

发布海量信息。平桥区把产业集聚区内重点企业用工情况汇 编成册,印制2万份,广泛散发,还通过平桥新闻网、平桥区职业教 育和就业服务网、平桥电视台、平桥世纪广场 LED 屏等多种媒介 向群众发布。

调和供求矛盾。平桥区职介中心积极与企业对话,引导改 善企业用工环境,降低用人门槛,提高薪酬福利待遇,增强企业吸引力,使企业能招到人、留住人。同时,通过"一对一"的职业 指导和有针对性地推荐合适岗位,引导求职者转变观念,在家门口 就业

举办专题招聘。平桥区公共就业服务大厅开展常态化的招聘 会,各乡镇就业服务中心积极搭建平台,产业集聚区内用工企业到 乡镇举办专场招聘会。目前,瑞孚集团、南纬集团、超越服饰、中联 制管等多家平桥区知名企业,已先后在洋河镇、肖王乡、平昌关镇、 查山乡、平桥办事处等近十个乡镇、办事处举办招聘会

狠抓技能培训。为提高就业质量,平桥区提前制订2013年度 技能培训计划,抓住务工人员返乡机遇,及时开展培训。为使技能 培训更好地服务务工人员,培训项目已提前确定,办班形式也更灵 活,有些科目可以随到随学。

加大帮扶力度。为尽快扶持务工人员回乡创业,带动就业,平 桥区在去年小额担保贷款任务刚完成后,就提前开始进行今年的 就业担保放贷的资格认证。目前,该区争取2013年就业专项资金 5000 万元,已有 120 份小额担保贷款申请送到区小额贷款信用担

## 欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的 写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成 效。提高孩子的写作水平,关键是要培养 孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。 如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在 报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作 热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您 和您的孩子提供这样一个平台,只要您订 一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我 们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登 中小学生的习作。我们除优先发表小记者们 的习作外, 还对他们的写作进行一定的指导。 在我们的共同努力下, 小记者们的写作水平会 不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!

报名热线:6207618 13837666109 联系人:张 勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办 公楼三楼 302 房间

### 信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和 服务性很强的都市报。为让晚报报道的内 容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招 聘老年记者若干名。只要您有一定的写 作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自 费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的 老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的

如果被我们聘为老年记者,我们将给 您办理相关的证件,您就可以从事采访活 动了,您就可以采访记录您身边的人和事。

老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能 您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加 盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳, 让天边的霞更绚烂!

直诚欢迎您的加盟!

报名热线:6207618 13837666109 联系人:张 勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报 社办公楼三楼 302 房间